

# 永康日报

2017年4月  
丁酉年三月初五  
星期六 今日8版  
第8629期

1



永康生活网公众微信



永康新闻二维码

## 冲刺 平安金鼎 再迈新台阶 我市连续十一年蝉联省 平安县市

记者 张赤奎

本报讯 在3月31日召开的全省创建平安浙江工作会议上,市长朱志杰在主会场从省领导手里接过沉甸甸的平安县市奖牌,标志着我市冲刺平安金鼎再迈新台阶。这是我市自2006年被命名为平安县市以来,连续第十一年蝉联这一殊荣。

市领导金政、陈美容、范晓东、陈立新、陈曙初、傅敏、法检两长在我市分会场参加会议。

平安是人民幸福安康的基本要求,是改革发展的基本前提。去年以来,我市紧紧围绕改革、发展、稳定大局,以全力争夺平安金鼎作为贯穿

全年平安永康建设的主线,坚持责任担当,制度引领,顶层设计更加有力;坚持底线思维,聚焦重点,社会大局更加稳定;坚持问题导向,打防并举,社会治安防控体系更加完善;坚持综合治理,创新机制,基层基础更加扎实;坚持全民参与,全面动员,平安宣传更加广泛。

一年来,我市开展旅馆行业专项整治,取缔无证旅馆52家;全面加强寄递业管理,在金华市范围内率先成立寄递业安全管理办公室、寄递物流安全规范管理领导小组办公室,集中整治寄递行业;全面推行餐饮业4D管理,成为金华唯一完成镇街区食安办规范化建设率100%的县市区,食品

药品安全保障工作走在全省前列;严厉打击恶意逃废债,金融生态明显改善。

一年来,我市以平安护航G20杭州峰会为契机,坚持问题导向,主动出击,打防并举,全市各类案件警情全线下降,社会面治安秩序持续稳定,群众安全感明显增强。深入开展打黑除恶、利剑2016等专项打击行动,现行命案连续十二年保持全破;全面推行实名制,寄递物流、瓶装燃气销售等六大重点行业和领域实名制落地。

一年来,我市创新性开展以检查创国卫、五水共治、交通治堵和平安大巡防为主要内容的一巡三查活动,建立了横向到边、纵向到底、覆盖

全市的巡查网络,日均巡查队伍达1.3万余人。举办了护航G20、平安青春行、平安家庭·她力量等主题活动,常态化开展千名干警进社区、军警联手保平安活动,区域巡防队伍实现全覆盖。

平安创建,永远在路上。下一步,我市将坚持一手抓经济报表,一手抓平安报表,以全力冲刺平安金鼎为总目标,强化责任担当,狠抓措施落实,补齐工作短板,为全市经济社会平稳健康发展保驾护航。

永康农商银行  
永康人自己的银行 请您关注今日头条

## 我市启动第二期 三百 竞赛活动

记者 张赤奎

本报讯 3月30日,金华市召开百日攻坚、百日招商、百日服务竞赛活动动员会,启动第二期三百竞赛活动。各县市区第二期三百竞赛活动同步启动。市长朱志杰在主会场代表市政府与金华市政府签订了2017年扩大有效投资责任书。

今年,我市扩大有效投资工作主要目标是,固定资产投资增速确保15%,力争18%,其中工业投资确保增

长17.1%,服务业投资增长25%;重大基础设施项目投资、重大产业项目投资、重点技术改造投资、生态环保投资增速保持17%以上;重点项目开工率和完成率达到两个100%;政府投资项目开工率和完成率两个90%以上。

会议指出,三百竞赛比的是干部的精气神,比的是面对困难和挑战时的信心和决心。各地各部门要拿出争先创优的精气神和不服输的劲头,紧盯目标,迎难而上,形成大干快

上的良好竞赛氛围,全力冲刺半年红。

会议要求,各地各部门要集中精力抓项目开工,认真梳理重点和难点问题,倒排时间,倒逼进度,集中力量克难攻坚。要主动出击,招大引强,营造亲商、富商、爱商的环境,建立完善亲上加清的政商关系;以实体经济为重点,以三条廊道为平台,以浙商回归为依托,抓大项目、大企业、大平台、大产业招商;把招商引资与引智、引才、引院、引所结合起来,加大

高新企业、高校院所、高新技术和高技术人才招引力度。要精准发力,服务企业,加大风险防范力度,加快出险企业处置,加大投融资力度,着力推进企业减税降负,积极帮助企业拓展市场。

会议还对金华市2016年度三百竞赛活动先进集体和先进个人进行了表彰。市政府获评先进集体,市发改局局长项敏获评先进个人。

市委常委、常务副市长胡积合在我市分会场参加会议。

## 西城街道拆除一违法建筑

记者 施夏琦

本报讯 3月30日,西城街道联合国土、综合执法等多个部门,对山头蒋村一占地150平方米的违法建筑进行拆除。

日前,市长朱志杰到西城街道接访时,山头蒋村村民反映该村一村民在接到停工通知单后依然违法抢建,且其亲属系公职人员。朱志杰当即要求相关部门核实情况,对违法建筑进行拆除。

西城街道对此高度重视,当天下午会同有关部门对村民反映的情况进行了核实,并于3月22日下发了限期拆除

通知书。3月30日,在户主主动自拆的基础上,西城街道联合有关部门对违法建筑进行了拆除。

今年以来,西城街道按照同步实施、整村推进要求,全面打响小城镇环境综合整治暨三改一拆、治危拆违攻坚战,结合打造赵王线、永方线、烈桥马宅线三条美丽乡村风景线,首批确定了下田园、上宅口、郎家、江村等4个治危拆违重点村。目前,西城街道已完成了下田园、上宅口2个村的拆违工作,拆除违法建筑和危旧房81宗,共计1.6万多平方米。

### 治危拆违必须从党员干部抓起

其身正,不令而行;其身不正,虽令不从。治危拆违,从本质上讲是一次涉及众多单位和个人的利益调整,更是对党员干部先进性的一次考验,必须从党员干部抓起,真正拆出公平正义。

西城街道组织对山头蒋村一违法建筑进行拆除,可以说是大快人心、百姓信服。要求别人做到的自己首先做到,要求别人不做的自己坚决不做,这是对党员干部的最基本要求。在治危拆违这场攻坚战中,群

众最看重的就是公平,党员干部更要发挥示范引领作用,才能够树立新形象,提升公信力。

全市广大机关单位、基层组织、公务人员,特别是党员干部,本单位、本人有违法建筑的要带头拆除,亲戚朋友有违法建筑的要主动劝说拆除,同时要想方设法帮助那些被拆除违建的困难家庭解决实际问题,形成同频共振、上下齐心的良好局面,共同推动治危拆违工作顺利进行。



画中行

3月31日,几名游客行走在前仓镇枫林村的田野上,如同在画中一般。据了解,近年来,我市不断加大美丽乡村建设力度,市财政每年安排不少于1亿元资金用于美丽乡村创建,如今农村越来越美了。

记者 林群心 摄



城市质量精神:  
**永康·质量让生活更美好**  
全国质量强市示范城市  
创建工作领导小组办公室

**共创食品安全市  
同筑生活幸福城**  
永康市创建浙江省食品安全市领导小组办公室  
永康市市场监督管理局 宣

永康日报 新爱婴早教中心  
亲子·托管  
**常年招生**  
联系人:  
何老师:13506795661 (545661)